

# НАЯ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 21 АВГУСТА 1940 ГОДА

Сб, 23.12 -2 +1

Ср, 27.12 -6 -2

Вс, 24.12 -3 -2

Чт, 28.12 -7 -5

Пн, 25.12 -7 -3

Пт, 29.12 -10 -8

Вт, 26.12 -6 -3

ВРЕМЕНАМИ СНЕГ,  
СНЕГ С ДОЖДЕМ.

## Стимул двигаться вперед

16 декабря в Москве прошла церемония вручения премии «Человек года» по версии фонда регионального развития бизнеса «Перспектива». В номинации «Семейный бизнес» статуэтки и звания удостоена предприниматель из Молчаново Нелли Исакян.

Кандидатуру Нелли Юриковны рекомендовали специалисты районной администрации, отметив, что предприниматель активна, неравнодушна, волнуется за наш район, всегда предлагает, как сделать его лучше. Кроме того, Нелли Исакян активно участвует во всех мероприятиях, со-вещаниях для предпринимателей, которые организуют в районе.

Когда Нелли Юриковна получила приглашение на мероприятие, она и не подозревала, что оно окажется настолько масштабным: на церемонии наградили 200 самых эффективных руководителей бизнеса.

После яркой фотосессии в ресторане «Парадайз» учредитель фонда «Перспектива» Борис Грибачев представил всех номинантов, рассказал о каждом. Добрых слов и признания российского бизнес-сообщества удостоилась и наша землячка.

- И для меня важнее не награда, а те знакомства, опыт, который можно перенять, - говорит Нелли Юриковна, немного смущаясь. - Каждый раз на подобных мероприятиях я что-то для себя беру. И это такой стимул! Ты находишься в кругу своих единомышленников. Мы обсуждаем проблемы, высказываем идеи, обмениваемся номерами телефонов. И это воодушевляет! Заряжает энергией. Ты понимаешь, что не стоит останавливаться, опускать руки. А надо идти дальше, ты не один. После таких встреч с еще большим удовольствием делаешь свое дело и работаешь над сплочением коллектива.

Предпринимателей Саргсян-Искандарян в районе знают все. Семья организовала свое дело в 1997 году. Сегодня это большой бизнес: 7 торговых точек, производство хлебобулочных изделий, арен-



да, грузоперевозки. Активно развивается кондитерское дело. Практически ни одно мероприятие не обходится без участия предпринимателей Саргсян и Исакян. Они активно участвуют в развитии спорта в районе, да и не только спорта (но о своей спонсорской деятельности семья рассказывает не любит: сделали – и сделали).

- Хочу сказать большое спасибо всему коллективу, который у нас трудится, за многолетнюю работу и за вклад в наш общий успех, - благодарит Нелли Юриковна. – А также администрации Молчановского района за то, что оценили плоды нашего совместного труда.

Анастасия ОВЧИННИКОВА.